



ŽUPA UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA , SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Trg hrvatske kraljice Jelene 3, HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10, e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr



web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr

86. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA U SV. KRIŽU ZAČRETJU 1940. – 2026.

„Čovjeku nema života bez Boga“ (bl. Alojzije Stepinac, iz propovijedi na završetku Euharistijskog kongresa u Začretju, 1. rujna 1940.)

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVII. liturgijska godina A Broj 15 (1518)

08.03.2026.

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

+ Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Iv 4, 5 - 42

Dođe dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svom sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljev. Isus je umoran od puta sjedio na zdenču. Bila je otprilike šesta ura. Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: “Daj mi piti!” Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: “Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?” Jer Židovi se ne družu sa Samarijancima. Isus joj odgovori: “Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: ‘Daj mi piti’, ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive.” Odvratila mu žena: “Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?” Odgovori joj Isus: “Tko god pije ove vode, opet će ožednjati. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjati nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni.” Kaže mu žena: “Gospodine, daj mi te vode da ne žeđam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati.” Nato joj on reče: “Idi i zovi svoga muža pa se vrati ovamo.” Odgovori mu žena: “Nemam muža.” Kaže joj Isus: “Dobro si rekla: ‘Nemam muža!’ Pet si doista muževa imala, a ni ovaj koga sada imaš nije ti muž. To si po istini rekla.” Kaže mu žena: “Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati.” A Isus joj reče: “Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova. Ali dolazi čas – sada je! – kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju.” Kaže mu žena: “Znam da ima doći Mesija zvani Krist – Pomazanik. Kad on dođe, objavit će nam sve.” Kaže joj Isus: “Ja sam, ja koji s tobom govorim!” Uto dođu njegovi učenici pa se začude što razgovara sa ženom. Nitko ga ipak ne zapita: “Što tražiš?” ili: “Što razgovaraš s njom?” Žena ostavi svoj krčag pa ode u grad i reče ljudima: “Dođite da vidite čovjeka koji mi je kazao sve što sam počinila. Da to nije Krist?” Oni iziđu iz grada te se upute k njemu. Učenici ga dotle nudili: “Učitelju, jedi!” A on im reče: “Hraniti mi se valja jelom koje vi ne poznajete.” Učenici se nato zapitkivahu: “Da mu nije tko donio jesti?” Kaže im Isus: “Jelo je moje vršiti volju onoga koji me posla i dovršiti djelo njegovo. Ne govorite li vi: ‘Još četiri mjeseca i evo žetve?’ Gle, kažem vam, podignite oči svoje i pogledajte polja: već se bjelasaju za žetvu. Žetelac već prima plaću, sabire plod za vječni život da se sijač i žetelac zajedno raduju. Tu se obistinjuje izreka: ‘Jedan sije, drugi žanje.’ Ja vas poslah žeti ono oko čega se niste trudili; drugi su se trudili, a vi ste ušli u trud njihov.” Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjerovali su u njega zbog riječi žene koja je svjedočila: “Kazao mi je sve što sam počinila.” Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više povjerovalo zbog njegove riječi pa govorahu ženi: “Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta.” Riječ Gospodnja.

Misne nakane za 3. korizmeni tjedan

08.03.	Ned.	TREĆA KORIZMENA NEDJELJA - BEZIMENA <i>„... vodu koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode...“</i>	08:00 09:30 11:00	+PRO POPULO + Franjo, Josip, Viktorija, Anđela i Stjepan Šoštarić, Biserka i Andrija Hrastinski + Josip Kučko, ob. Kučko i ob. Ljubaj <i>Kod svih sv. Misa sakuplja se kolekta, dobrovoljni prilozima solidarnosti za vjernike i Crkvu u BiH.</i>
09.03.	Pon.	Sv. Franciska Rimska	17:00	+ Vilim i Dragica Poslek
10.03.	Ut.	Emil, Makarije	16:30 17:00	KRIŽNI PUT – predmole članovi i članice župnog Caritasa SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Josip i Klara Sirovec, Stjepan Cvetko, + Ivan Mladić – Kiko, + Ivan Tomašić, + Josip Mokrovčak i ob., Franjo, Terezija, Josip Franjčec i ob., Antun Hrastinski, + Josip, Franjo i Sofija Šenator i Ana Balijsa, + Alojzija i Jelena Belošević, + Božidar Šivalec, + Zlatko Đurkin, Mijo i Marija Bračević, + Katarina i Silvestar Šenjuga, + Stjepan Jeršek, + Vesna Cvrtila, + Katarina Merkaš
11.03.	Sri.	Tvrtko, Blanka	17:00	+ nema sv. Mise
12.03.	Čet.	Bernard, Budislav	12:00 24:00 16:30 17:00	Čitanje Biblije, Božje Riječi u našoj župi, <i>svi ste pozvani dragi župljani.</i> Euharistijsko klanjanje i prilika za sakrament Ispovijedi + Dragutin i Jagica Barlović i ob., Barlović, Josipa Šoštarko
13.03.	Pet.	Patricija, Sabina <i>Svaki petak je nemrs.</i>	16:30 17:00	KRIŽNI PUT – predmole članovi i članice ŽPV i ŽEV SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + misne nakane u listiću
14.03.	Sub.	Sv. Matilda	07:00	ŽUPNO HODOČAŠĆE SV. JOSIPU U KARLOVAC
15.03.	Ned.	ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA - SREDOPOSNA <i>„Slijepac ode, umije se, pa se vrati gledajući.“</i>	08:00 09:30 11:00	+PRO POPULO + Stjepan Šćuric + Stjepan, Janko, Ljubica i Višnja Lamot

- **UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA** – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.

KIP MAJKE BOŽJE ZA 08. OŽUJKA 2026. preuzimaju ovi molitelji;

1. Ljubica Radovečki-Koji je od mrtvih uskrsnuo.
2. Ladislav Sinković-Koji je na nebo uzašao.
3. Terezija Petreković-Koji je Duha Svetoga poslao.
4. Ana Belina-Koji je tebe, Djevice, na nebo uzeo.
5. Katica Majsec-Koji je tebe, Djevice, na nebu okrunio.
6. Dragutin Sinković- Koji neka se smiluje, vjernima i mrtvima.

Molitvena nakana za mjesec ožujak je na nakanu sv. Josipu za hrvatski narod.

- *Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu Anđeo Gospodnji.*
- *Poštovani župljani, potičem Vas da upisujete svoje nakane za sv. Mise kroz 03. i 04. mjesec 2026., bilo za pokojne bilo za žive. Utorkom i petkom može se uzeti više nakana, dok ostale dane kao i nedjeljom samo jedna nakana.*
- **Poštovani župljani! Od 17.11. 2025. pa sve do završetka radova na i u kapeli sv. Ane, prostor Pastoralnog centra bit će u nemogućnosti davanja u svrhu Vaših proslava, zbog zbrinjavanja svih pokretnih stvari iz kapele sv. Ane.**
- ***Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu (redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI BROJ ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS?***
- **12.03. 2026. ČETVRTAK, ČITANJE BIBLIJE U NAŠOJ ŽUPI OD 12:00 SATI DO 24:00 SATA.** Poštovani župljani upišite se u tablicu za čitanje Biblije koja se nalazi na stoliću kod ulaza/izlaza župne crkve.
- **25.03. 2026. SRIJEDA, KORIZMENO – USKRSNA ISPOVIJED U ŽUPI U 19:30 SATI.**
- **DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE, POTREBNO SE JAVITI U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. VIDIMO SE.**

RADOVI U ŽUPI NA SAKRALNIM OBJEKTIMA:

- **KAPELA SV. ANE:** konstruktivna obnova kapele sv. Ane. Vrijednost projekta iznosi 400 000, 00 eura, a sredstva je osiguralo Ministarstvo kulture i medija RH uz sudjelovanje prijavitelja projekta, a to je župa od 10% ukupne vrijednosti projekta.

ŽUPNI CARITAS: U nedjelju 08.03. 2026. članovi župnog Caritasa zajedno s volonterima organiziraju sajam rukotvorina kod svih sv. Misa, sav dobrovoljni prilog namijenjen je za pomoć župnom Caritasu u pružanju pomoći najpotrebnijim župljanima i župljankama.

Poštovani župljani! Kroz ovo vrijeme korizme imat ćemo korizmenu akciju „KOŠARICA LJUBAVI“ za najpotrebnije župljane u prikupljanju namirnica. Namirnice se prikupljaju u trgovinama mješovitom robom na području župe.

Pozivamo sve koji žele postati volonteri / - rke našeg župnog caritasa kako bi naše djelovanje proširili na svaki dio naše župe, ali i doskočili sve većim potrebama najpotrebnijih u našoj župi. Javiti se možete župniku ili Andri Tomislavu Gluščiću, voditelju župnog caritasa. Radujem se susretu!

- **ŽUPNI ZBOROVI (mješoviti, dječji i zbor mladih) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/- ICE..... NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME? DOĐI, VIDI I OSTANI!
PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 19:00.
PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00.
PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 21:00**

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

- **UMRLI:** + Marija Habazin, rođena 1947., Štrucljevo 72
+ Marija Majsec, rođena 1948., Štrucljevo 58
+ Ivica Škrinjarić, rođen 1979., Donja Pačetina 22b
- **KRŠTENI:** Dejan Grdenić Grah (Danijel i Vanesa), Donja Pačetina 22
- **VJENČANI:**.....

• **DAR ZA CRKVU**

Goran i Marina Sirovec, Švaljkovec 61, Jedna osoba, Josip Grah, Donja Pačetina 22, Štefanija Dlesk, M. Gupca 12, Sv. Križ Začretje, Slava Tkalčević, Zleć 9a, Jasna Cvetko, Zleć 22

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311

Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu i materijalnu izgradnju naše župe.

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega od srca dajete za materijalnu obnovu.

ŽUPNA KATEHEZA 14. ožujka 2026. DVORANA NA ŽUPNOM DVORU

PRVOPRIČESNICI: 08:30 – 09:10 – 3A OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE

09:15 – 09:55 – 3B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I PŠ MIRKOVEC / LEPAJCI /

SEKIRIŠĆE / DONJA ŠEMNICA / OSTALE ŠKOLE

KRIZMANICI: 10:00 – 10:40 – 8A I 8B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE

10:45 – 11:25 – 8C OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U OŠ ZABOK I OŠ KRAPINA

11:30 – 12:10 ŽUPNA KATEHEZA ZA DJECU 4. i 5. RAZREDA

SAKREMENAT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI:

MISNE NAKANE ZA PETAK 13. 03. 2026. U 17:00 SATI; + Josip Dlesk i ob., + Kramarić Mijo i Mare, Martinović Ivo i Jage, ob. Kramarić i ob. Martinović, + Milan, Jelena, Vladimir, Dragutin, Marija i Magdalena Šivalec, + Matej Blažinić, + pokojni iz ob. Petrač, ob. Garić, ob. Perhot, + Ivan, Janko, Stjepan, Štefanija, Jakob, Marija Šoštarić, Ivan Kučkovečki i Petar Kranjčić, + Ivan Janžek i ob., Petar, Štefanija i Stjepan Kos, + Gorički Dragica i ob., + Franjo Škrebilin, + Marko Piljek, Dragutin Golub, + Juraj i Anica Šenjuga i ob., Rozalija, Ambrozije, Marica i Stjepan Pavetić i ob., + Štefanija i Franjo Kučkovečki i ob., + Josipa, Antun i Petar Vrhovec, + Marija Habazin, + Ivan Janžek, + Dalibor Kotarski, + Štefanija Mladić, + Ivan Kučkovečki, + Miljenko Borovčak, + Josip Šivalec, + Zlatko Zubić, + Ivan Šoštarić, + Branko Blažević, + Alojz Piljek, + Franjo Potočki, + Ana Baša, + Štefanija Sever, + Ivan Mišak, + Anka Škrebilin, + Marija Horvat, + Marijan Haramina, + Milka Mihovilić, + Alojzj Belošević

HODOČAŠĆE SV. JOSIPU U KARLOVAC, SUBOTA 14.03. 2026. Polazak je ujutro u 07:00 sati sa Trga hrvatske kraljice Jelene, Sv. Križ Začretje. Cijena po osobi je 20 eura. Prijave su do srijede 11.03. 2026. Prijaviti se možete osobno i kod prijave vas molim da podmirite cijenu putovanja na hodočašće te podignete svoju kartu mjesta u autobusu. Preporuča se sa sobom ponijeti nešto za pojesti i popiti. *Crkva Hrvatskog nacionalnog svetišta sv. Josipa u Karlovcu dobila je počasni naslov manje bazilike. Svečanost proglašenja bit će u subotu uoči svetkovine sv. Josipa, 14. ožujka 2026. U 11:00 sati. Manja bazilika (lat. basilica minor) počasni je naslov za crkve od osobite važnosti za liturgijski i pastoralni život. Crkva sv. Josipa u Karlovcu bit će četvrta bazilika u Zagrebačkoj nadbiskupiji i 12. u Hrvatskoj.*